

Geliofil® Protect - Gel vaginal - Dispositif médical

Odeurs vaginales gênantes ? Pertes anormales ? Inconfort ? Vous n'êtes pas seule...

Différentes espèces de bactéries coexistent dans le vagin, la plupart d'entre elles étant des lactobacilles. Les lactobacilles produisent de l'acide lactique qui acidifie et maintient le pH physiologique (faible) du vagin, qui sert de protection contre les infections. Si le nombre de lactobacilles diminue et que le pH vaginal augmente, la croissance des bactéries « nuisibles » se produit.

Cet état est connu cliniquement sous le nom de vaginose bactérienne. Les principaux symptômes associés à la vaginose bactérienne sont une mauvaise odeur, des pertes anormales et un inconfort vaginal. La vaginose bactérienne est une affection vaginale très répandue.

La vaginose bactérienne peut être causée par plusieurs facteurs, tels que l'existence de règles prolongées, des douches vaginales fréquentes, l'utilisation de produits d'hygiène intime et les rapports sexuels. Les traitements antibiotiques et le port d'un dispositif intra-utérin (DIU, couramment appelé "sterilet") peuvent également affecter l'équilibre du vagin.

Geliofil® Protect traite naturellement les symptômes de la vaginose bactérienne

Geliofil® Protect crée un film barrière tapissant la muqueuse vaginale, cette barrière adhère pour créer une couche protectrice. Il agit en limitant l'adhésion sur la muqueuse des bactéries et des micro-organismes nocifs. créant ainsi un environnement vaginal défavorable pour

Geliofil® Protect contient de l'acide lactique qui neutralise efficacement les mauvaises odeurs et rétablit le pH physiologique du vagin.

Lorsque le pH est normal et que les nutriments sont suffisants, les lactobacilles protecteurs se développent et l'équilibre vaginal naturel est rétabli, ce qui permet de soulager les pertes anormales et l'inconfort, tout en évitant l'apparition d'odeurs genantes.

Quand faut-il utiliser Geliofil® Protect ?

Geliofil® Protect neutralise les mauvaises odeurs, rétablit un flux normal, soulage l'inconfort vaginal, et rétablit la flore vaginale lors de troubles vaginaux, incluant, entre autres, la vaginose bactérienne.

Geliofil® Protect est également utilisé pour rétablir l'équilibre naturel du pH vaginal.

3	
Traite	ment
Pour la disparition efficace des odeurs gênantes, des pertes anormales, d'un inconfort liés aux troubles vaginaux, y compris la vaginose bactérienne.	Utilisez un tube applica- teur par jour pendant 7 jours
Entre	tien
Si vous constatez une récidive des symptômes, vous pouvez utiliser Geliofil® Protect pour	Répétez le traitement en utilisant 1 tube

Geliofil® Protect est facile à utiliser

aider à rétablir le pH vagi-

nal à un niveau normal

ainsi que la flore vaginale.

Geliofil® Protect est fourni dans des tubes applicateurs hygiéniques à usage unique. Il peut être utilisé par les patientes elles-mêmes en respectant les mesures d'hygiène habituelles (toujours faire attention de se laver soigneusement les mains avant l'application) et en suivant les étapes suivantes

pendant 7 jours

- 1. Cassez l'extrémité de la canule et insérez l'applicateur dans le vagin.
- 2. Appuyez sur le tube applicateur jusqu'à ce que la totalité du produit (5 ml) soit administrée.
- 3. Retirez le tube applicateur tout en continuant à le presser et ietez-le.
- 4. Répétez les étapes 1 à 3 pendant 7 jours

Il est recommandé d'utiliser *Geliofil® Protect* au coucher. Il est également recommandé d'utiliser un protège-slip pendant le traitement, car la présence de pertes est habituelle. Cela ne signifie pas que le traitement est inefficace.

Geliofil® Protect peut être utilisé en toute sécurité

Geliofil® Protect peut provoquer des picotements en cas d'infections fongiques en cours (par exemple, une candidose) ou en raison de fissures dans la mugueuse vaginale. Cette sensation disparaît rapidement.

Quand devriez-vous consulter votre médecin ?

Consultez votre médecin si vos symptômes persistent ou s'aggravent, si vous ressentez des douleurs, si l'inconfort ne cesse pas, si vos pertes contiennent du sang ou si elles surviennent pendant la ménopause.

Geliofil® Protect n'est pas contre-indiqué pendant la grossesse ou l'allaitement.

Vous devez consulter votre médecin si vous pensez avoir une infection vaginale pendant la grossesse.

Si vous ne ressentez aucun soulagement des symptômes après avoir utilisé Geliofil® Protect conformément aux instructions, consultez votre médecin pour plus de conseils

Quand ne faut-il pas utiliser Geliofil® Protect ?

Si vous essavez de concevoir un enfant, car le gel a un pH faible qui peut rendre l'environnement moins propice aux spermatozoïdes. Évitez d'utiliser Geliofil® Protect si vous essayez de tomber enceinte.

Ce n'est pas un spermicide et il n'offre pas de protection contre la grossesse. Ne l'utilisez pas comme méthode contraceptive.

Ne l'utilisez pas en cas d'hypersensibilité à un ou plusieurs composants.

Inarédients :

EAU. PROPYLÈNE GLYCOL, ACIDE LACTIQUE, HYDROXYPRO-PYLMÉTHYLCELLULOSE. HYDROXYDE DE SODIUM. GLYCOGÈNE.

Ne contient pas de conservateurs. Sans hormones.

Avertissements :

- Ne pas réutiliser le tube applicateur, destiné à un usage
- Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé.
- Ne pas utiliser après la date de péremption indiquée sur l'emballage.
- Il est destiné à un usage unique, ne doit pas être partagé.
- Garder hors de la vue et de la portée des enfants.
- Conserver dans un endroit sec. à l'abri de la lumière directe (entre 5°C et 30°C)
- Ne pas ingérer le produit.

Cette boîte contient 7 tubes applicateurs de 5 ml à usage uniaue.

Date de révision: Mars 2020. ■ Fabriquant: Italfarmaco S.A. C/ San Rafael 3, 28108. Madrid, Spain







5°c Limitation de température









